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REQUERIMENTO Nº      DE 2019  - CPMI Fake News 

 

  Senhor Presidente, 

 

  Nos termos do art. 58, § 3°, da Constituição Federal; do art. 2° da Lei 

1.579, de 18 de março de 1952; do art. 148 do Regimento Interno do Senado 
Federal e o art. 151 do Regimento Interno do Congresso Nacional, requeiro que 

seja submetida à deliberação do Plenário desta Comissão Parlamentar Mista de 
Inquérito o pedido ora formulado de convite da Exma. Sra. Deputada Federal 
Joice Cristina Hasselmann, para prestar depoimento. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

  Criada pelo requerimento nº 11/2019, esta CPMI das Fakes News 
tem como finalidade "Investigar, no prazo de 180 dias, os ataques cibernéticos 

que atentam contra a democracia e o debate público; a utilização de perfis falsos 
para influenciar os resultados das eleições 2018; a prática de cyberbullying sobre 

os usuários mais vulneráveis da rede de computadores, bem como sobre agentes 
públicos; e o aliciamento e orientação de crianças para o cometimento de crimes  

de ódio e suicídio". 

  Como amplamente divulgado pelos veículos de comunicação social, 

o Presidente desta CPI das Fake News, o nobre senador Ângelo Coronel (PSD-
BA), afirmou que a Deputada Federal Joice Hasselman pode ajudar nas 
investigações sobre milícias digitais, uma vez que ela publicou em suas redes 

sociais: “não tenho medo da milícia, nem de robôs”, na sexta-feira passada, dia 
18 de outubro, como resposta a uma publicação do filho 03 do presidente Jair 

Bolsonaro, o deputado Eduardo Bolsonaro. E afirmou ainda: “Não se esqueçam 
que eu sei quem vocês são e o que fizeram no verão passado”. 

  Portanto, este requerimento visa convidar a Deputada para prestar 
esclarecimentos sobre sua publicação no Twitter na qual diz que "todo mundo 

sabe das mílicias virtuais de Bolsonaro". E continuou: “Eles têm uma milícia  
virtual e todo mundo sabe disso. São pessoas interligadas em todo Brasil, algumas  

recebendo para isso e outras não. Muitos robôs. Já sabia e não estou nem aí para 
isso. Eles têm uma milícia de ataque que não se sustenta. […] Imagina se eu vou 

ficar abalada com 1.500 haters dessa milícia digital espalhada pelo Brasil? Isso 
pra mim é nada”, disse a deputada nas redes sociais. 
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  E diga-se que a própria deputada espera o convite para esta CPI, pois 

questionada pela coluna de Mônica Bergamo, da Folha de S. Paulo, sobre a 
convocação para depor na CPMI, a deputada Joice disse não temer os grupos  

virtuais. “Não estou preocupada. Tenho coisas mais importante para resolver”. 

  Por este conjunto de fatos, solicito aos nobres parlamentares o apoio 

para a aprovação do presente requerimento. 

  Sala da Comissão,  

 

 

SENADOR ROGÉRIO CARVALHO 

(PT - SE) 

S
F

/
1

9
8

2
8

.
8

9
7

1
5

-
2

9


